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EDITAL N° 5/2020 - PROGRAD
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE MONITORIA
2020.3

PERGUNTAS E RESPOSTAS

Pergunta: Tenho monitoria aprovada para 2020.1 nas mesmas disciplinas que
vou oferecer em 2020.3. Sera preciso assinar novos termos de monitoria para
este semestre suplementar?

Resposta: Sim, pois sera um novo semestre, entdo, todas as atividades

previstas no Cronograma de Monitoria deverao ser atendidas.

Pergunta: Existe a possibilidade de migrar as bolsas para outras disciplinas,
respeitando o critério de que os monitores bolsistas ja tenham cumprido os
créditos da disciplina ofertada para 2020.3? Resposta: Nao. As bolsas somente
serdo concedidas aos bolsistas ja cadastrados em 2020.1, que exercam a
monitoria em 2020.3 na mesma disciplina e com o mesmo professor orientador,

além do envio do Termo de Adesao.

Pergunta: Podemos abrir selecdo para novos monitores voluntarios,
independente de estarem inscritos em 2020.1?

Resposta: Sim. A selegao podera ser realizada para novos voluntarios e para os
monitores cadastrados em 2020.1 que tenham interesse em exercer a monitoria

em outra disciplina, como voluntario.

Pergunta: Os termos de compromissos assinados em 2020.1 ndo tém mais

validade, uma vez que iremos cadastrar novamente os bolsistas em 2020.3 ou



isso € apenas para os voluntarios que irdo ser selecionados? Ou seja, os termos
de 2020.1 podem ser utilizados ou € necessario um novo termo de compromisso
para 2020.3?

Resposta: Como sera um novo semestre, todas as atividades constantes no
Cronograma de Monitoria 2020.3 deverao ser realizadas no sig@), independente
dos alunos estarem cadastrados ou ndo em 2020.1. Os termos de 2020.1 estao
validos e deverao ser enviados no periodo que sera divulgado apds o retorno do

referido semestre.

Pergunta: O aluno que é monitor em 2020.1 e assinar o termo de ades&o para
2020.3 estara dispensado da monitoria de 2020.1, quando retornarem as aulas
presenciais ou sera monitor novamente?

Resposta: O semestre 2020.3 sera independente de 2020.1. Ou seja, as
atividades de monitoria iniciadas em 2020.1 deverdo ser retomadas apos o

retorno do referido semestre.

Pergunta: Como o semestre 2020.1 foi cancelado, a disciplina a qual os
monitores estavam cadastrados n&ao ocorreu. Esses alunos foram desligados?

Resposta: O semestre 2020.1 ndo foi cancelado, e sim, suspenso
temporariamente. Os cadastros de 2020.1 ficardao desativados até o retorno do

referido semestre.

Pergunta: O que acontecem com as bolsas que foram alocadas para as
disciplinas em 2020.1 e que n&o serao ofertadas em 2020.37?

Resposta: Permanecerao somente em 2020.1.

Pergunta: Disciplinas novas que ndo tenham equivaléncia néo
pode ter monitor? Ou essa regra poderia ser reformulada para esse contexto
especial de 2020.37?

Resposta: Conforme informado na regra da monitoria, o aluno devera ter tido
aprovagao na disciplina da monitoria ou equivalente a ela para ser monitor. O
semestre 2020.3 é atipico, mas as regras da monitoria deverdo ser respeitadas,

como nos outros semestres.



9- Pergunta: O numero de bolsas que deve ser considerado para 2020.3 € o
mesmo que em 2020.1 ?
Resposta: A referéncia € o quantitativo de bolsistas cadastrados em 2020.1,

nao o de bolsas.

10- Pergunta: Como ficara o relatério final dos monitores em relagédo aos dois
periodos letivos (2020.1 e 2020.3)? Sera distinto, um relatério para cada
semestre?

Resposta: Sim. Como sdo dois semestres, os relatérios e demais

documentacgdes serédo distintas.

11- Pergunta: Se o0 semestre 2020.1 estd em aberto, sem relatério final
apresentado, o sig@ aceitara a inclusdo, no caso da recondugao do monitor no
semestre 2020.37?

Resposta: Sim. Ja entramos em contato com o STl para que essa pendéncia

nao seja considerada, ja que 2020.1 esta suspenso.

12- Pergunta: De acordo com o cronograma do Edital n°® 5/2020 - PROGRAD, no
periodo de 17 a 19/08/20, os Coordenadores de Monitoria deverao solicitar no
Sig@ o quantitativo de monitores bolsistas e voluntarios. Porém, de acordo com
a Resolucao 08/2020 as atividades dos monitores 2020.3 ja se iniciam no dia 17
de agosto/2020. E assim mesmo?

Resposta: Sim. Como em todos os semestres, as atividades dos monitores e as

solicitagdes das monitorias no sig@ deverao iniciar na mesma data.

13- Pergunta: Caso os alunos da monitoria 2020.3 sejam os mesmos cadastrados
na monitoria 2020.1 sera preciso fazer algum ajuste?
Resposta: Os cadastros no sig@ deverdo ser realizados também para os

alunos ja cadastrados em 2020.1.

14- Pergunta: Os monitores bolsistas que optem por exercer a monitoria em 2020.3
na mesma disciplina cadastrada em 2020.1 receberdao as bolsas no semestre

2020.1 ou essas 3 (trés) parcelas serao descontadas no semestre de 2020.17?



Resposta: O pagamento das 4 (quatro) bolsas restantes de 2020.1 sera
retomado com o retorno das aulas presenciais. As 3 (trés) bolsas sao referentes

a 2020.3 (agosto, setembro e outubro).

15- Pergunta: Ao tentar cadastrar um monitor em 2020.3, o qual ja estiver
cadastrado em 2020.1, o sistema dira que ele ja esta cadastrado em outra
disciplina, impedindo assim o cadastro?

Resposta: Nao, pois ja acionamos o STI| para alterar essa situagao,

excepcionalmente para 2020.3.

16- Pergunta: E preciso realizar algum procedimento em relacdo aos monitores
cadastrados em 2020.1, em disciplinas de Cursos EAD?
Resposta: Todos os cadastros realizados em 2020.1 estdo validos e serao

retomados assim que o referido semestre retornar.

17- Pergunta: Se a bolsa for da redistribuicdo em 2020.1, o monitor cadastrado em
2020.3 tera direito a essa bolsa?
Resposta: Independente que a bolsa seja da redistribuicao em 2020.1, se for na
mesma disciplina e tendo o mesmo orientador, o monitor cadastrado em

2020.3 tera direito a receber a bolsa.

18- Pergunta: Como sera a selegdo de monitores para 2020.3?
Resposta: A selegcdo em 2020.3 somente sera para monitores novatos ou os
cadastrados em 2020.1 que optarem em exercer a monitoria em outra disciplina

ou na mesma com outro orientador, como voluntario.

19- Pergunta: Uma monitora voluntaria esta cadastrada numa disciplina em 2020.1,
a mesma que ela exercera em 2020.3. No entanto, ha possibilidade de
integralizar os créditos e defender o TCC agora em 2020.3. Se isso ocorrer, ela
nao tera mais vinculo como discente de graduacdo em 2020.1. Entdo, se ela
exercer essa monitoria em 2020.3 tera que segurar o curso por mais 1 semestre
para poder exercer a monitoria em 2020.1, sera desobrigada a retornar ou nao

podera exercer essa monitoria em 2020.37?



Resposta: Se ela integralizar o curso em 2020.3 devera ter seu cadastro
removido do sig@ em 2020.1. A Coordenacao de Monitoria devera enviar a
Coordenacédo de Apoio Académico a solicitagcdo da remogdo do cadastro da

aluna antes do retorno de 2020.1.

20- Pergunta: Para ser monitor em 2020.3, o aluno devera estar cadastrado neste
semestre?
Resposta: Sim. Atendendo a regra da monitoria estabelecida em todos os

semestres.

21- Pergunta: Se no periodo suplementar, o monitor estiver completando o quarto
periodo de monitoria na mesma disciplina, entdo, na volta do semestre 2020.1,
ele teria que sair da monitoria?

Resposta: Essa regra s valera para os semestres regulares. Ou seja, como
2020.3 é um semestre suplementar, essa regra ndo sera levada em

consideracgao.

22- Pergunta: Ao retornarmos 2020.1, os estudantes cadastrados em 2020.3 e que
ja estiverem cadastrados em 2020.1 poderao retornar ao quadro de monitores?
Resposta: Sim. Como o semestre 2020.1 esta suspenso, se for de interesse do
monitor, no retorno do referido semestre permanecer na monitoria a qual ele ja
esta cadastrado, as atividades serdo retomadas normalmente. Caso ndo tenha
interesse em permanecer, a Coordenacdo de Monitoria devera informar a
Coordenacédo de Apoio Académico, logo no inicio do retorno de 2020.1, os

dados do aluno, da disciplina e o motivo da desisténcia.



